






РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 71 с., 11 рис., 8 табл., 16 джерел 

та 5 додатків. 

Об'єкт роботи – транспортний засіб категорії М1. 

Мета роботи – головна передача та дослідження рульового керування. 

У процесі виконання кваліфікаційної роботи було здійснено аналіз 

конструкцій транспортних засобів категорії М1 передньоприводної компоновки 

пасажиромісткістю 5 чоловік. Особлива увага приділялася конструкції головних 

передач та будові рульового керування. Проаналізувавши переваги та недоліки 

існуючих конструкцій, було розроблено складальне креслення головної передачі 

транспортного засобу категорії М1, яка відповідає всім вимогам, володіє високими 

технологічними і експлуатаційними показниками. Разом з цим було проведено 

дослідження рульового керування із визначенням основних елементів, їх 

основних переваг та недоліків.  

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані при 

проєктуванні трансмісій легкових автомобілів або модернізації вже існуючих. 

ТРАНСМІСІЯ, ГОЛОВНА ПЕРЕДАЧА, ШЕСТЕРНЯ, ДИФЕРЕНЦІАЛ, 

РУЛЬОВИЙ МЕХАНІЗМ, ПІДСИЛЮВАЧ. 
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ВСТУП 

 

Сьогодні автомобільний транспорт є невід’ємною частиною сучасного 

суспільства, а транспортні засоби категорії M1 посідають провідне місце в 

загальному автопарку більшості країн. Транспортні засоби даного класу активно 

використовуються як у побуті, так і в комерційних цілях, тому до них 

висуваються високі вимоги щодо надійності, безпеки, екологічності та зручності в 

експлуатації. 

Одним із основних напрямків удосконалення конструкції легкових 

автомобілів є підвищення ефективності агрегатів трансмісії та систем керування. 

Це безпосередньо впливає на динамічні характеристики, економічність та рівень 

керованості транспортного засобу, що, у свою чергу, визначає його 

конкурентоспроможність на ринку. 

Головна передача – це важливий елемент трансмісії автомобіля, який 

передає крутний момент до ведучих коліс, змінюючи його величину і напрямок. Її 

конструкція повинна забезпечувати оптимальне передатне число, високу 

надійність при передачі значних навантажень та мінімальні втрати енергії.  

Не менш важливим є рульове керування, яке забезпечує зміну напрямку 

руху автомобіля шляхом повороту керованих коліс. Від нього залежить 

стабільність руху на високих швидкостях, точність та зручність керування. 

Сучасні автомобілі комплектуються різними типами рульових механізмів, 

включаючи системи з підсилювачами різних типів, а також адаптивними 

системами керування. 

У ході виконання кваліфікаційної роботи розглянуто принцип дії, будову та 

основні фактори, що визначають ефективність головної передачі та рульового 

керування. В першу чергу увагу приділено конструктивним особливостям, які 

впливають на експлуатаційні характеристики автомобіля. 
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